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СРПСКИ ПОВРАТНИЦИ У ОПЛИЧИЋЕ КОД 
ЧАПЉИНЕ ПОКРЕНУЛИ ОБНОВУ ЦРКВЕ

 

Послије двадесет седам година од рушења, српски повратници у Опличиће, 
општина Чапљина, одлучили су да почну обнову мјесне цркве. Храм Покрова 
Пресвете Богодродице изграђен је 1872.године на темељима манастирског 
метоха, а миниран половином 1992. заједно са парохијским домом.
На иницијативу српских повратника, половином седмице, уз помоћ 
механизације, рашчишћени су темељи и одвојен дио неоштећених записа у 
камену, унутрашњих стубова и орнаментике. У рушевинама су пронађене и 
неексплодиране противтенковске мине. Након што су обновили домове и 
имања, мјештани Опличића желе и духовну обнову.

– Значило би доста, ми смо доста километара удаљени до прве цркве, у 
Чапљини или Пребиловцима, за наше мјесто би значило пуно – рекао је 
Станислав Пелкић село Опличићи Чапљина.

Мјештани кажу да су јединствени у намјери да обнове храм, који су им, као 
завјет, оставили преци. Изградњу ће помоћи и сродници, које су ратне 
неприлике одвеле по цијелом свијету.



– Сви хоћемо, сви су људи заинтересовани. Надам се да неће бити отрпора, 
да обновимо цркву и дом црквени – истакао је Љубо Пудар из села село 
Опличићи.

Мјесног храма млађи повратници слабије се сјећају. Дејан Ијачић био је 
осмогодишњак када је напустио Опличиће.

– Наравно да се радујем. То би много значило за нас, па макар једном 
годишње била служба. Ми смо сви спремни овдје, колико можемо помоћи, и 
новчано и радном снагом у обнови ове цркве – додао је Ијачић.

Рашчишћавање је, механизацијом, помогло предузеће Хидроелектране на 
Требишњици. Донације су обећали појединци и предузећа. Дио камена биће 
поново искоришћен за изградњу цркве.

– Гледаћемо да цркву изградимо савременим материјалом, обложимо 
каменом и покријемо каменом плочом, да звоник буде на преслицу – навео је 
јереј Бранимир Боровчанин парох благајски.

У рушевини су пронађене црквени предмети и књиге. Уградњом сачуваних 
стубова, орнаментике и записа на камену, рекао је Боровчанин, спојили би 
стару и нову цркву.

Новац за пројекат обезбиједио је начелник општине Чапљина. Градња цркве 
требало би да почне у другој половини године, након што епархијска 
комисија пројекту да зелено свјетло.
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